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Upozorenje      Križarske molitve    www.thewarningsecondcoming.com    
 

Križarska molitva (1)  Moj dar Isusu za spas duša 
 

"Moj najdraži Isuse, Ti, koji nas toliko ljubiš, dopusti mi da Ti na moj skroman način pomognem 

spasiti Tvoje dragocjene duše. Imaj milosti za sve grešnike bez obzira koliko bolno te uvrijedili. 

Dopusti mi molitvom i patnjom pomoći onim dušama, koje ne bi preživjele Upozorenje, da pronaĎu 

mjesto pored Tebe u Tvom Kraljevstvu. Čuj moju molitvu o slatki Isuse da Ti pomognem osvojiti te 

duše za kojima čezneš. O Presveto Srce Isusovo, jamčim ti zauvijek svoju vjernost Tvojoj 

Najsvetijoj Volji." 

 

Vaš Spasitelj, 

Isus Krist 
 

Križarska molitva (2) Molitva za Globalne vladare Draga Moja ljubljena kćeri danas potičem 

Moje sljedbenike da mole ovu molitvu da spase onu jadnu djecu koja su mučena od vođa svojih 

vlastitih zemalja koji su pak vođeni od Globalnih snaga, a ne od Boga. 
 

"Moj Vječni Oče, u ime svog Ljubljenog Sina Isusa Krista, molim Te da zaštitiš svoju djecu od 

progonstva koje pripremaju globalne snage protiv nedužnih naroda. Molim za oproštenje grijeha 

onih duša koje uzrokuju ove tegobe tako da se oni mogu okrenuti tebi ponizna i skrušena srca.  

Molim te daj svojoj izmučenoj djeci snagu da odoli takvoj patnji, kao zadovoljštinu za grijehe 

svijeta po Kristu Gospodinu našem. Amen." 
 

Križarska molitva (3) Osloboditi svijet straha Moja draga ljubljena kćeri dajem ti sada molitvu 

za oslobođenje svijeta od straha. 
 

"O moj Gospodine Isuse Kriste zaklinjem Te da oslobodiš svijet straha koji odvaja duše od tvojeg 

srca punog ljubavi. Molim da duše koje će osjetiti stvarni strah za vrijeme Upozorenja stanu i 

dopuste tvojem MilosrĎu da preplavi njihove duše tako da one budu slobodne da te ljube onako 

kako bi trebale." 
 

Vaš Spasitelj pun ljubavi, 

Isus Krist 
 

Križarska molitva (4) Ujedinjenje svih obitelji  Kćeri moja ova je molitva važna jer će pomoći da 

se obitelji drže zajedno tako da one mogu ostati jedno u mom Novom Kraljevstvu na zemlji. 
 

"Ujedini sve obitelji, Isuse, za vrijeme Upozorenja, tako da one mogu primiti vječno spasenje. 

Molim da sve obitelji ostanu zajedno ujedinjeni s Tobom Isuse tako da mogu nasljedovati Tvoj 

Novi Raj na Zemlji." 
 

Vaš Spasitel pun ljubavi, 

Otkupitelj čovječanstva, 

Isus Krist 
 

Križarska molitva (5) Hvala Bogu Svevišnjem Kćeri moja svijet mora moliti ovu posebnu molitvu 

u slavu i zahvalu Bogu Ocu za milosrđe koje On iskazuje cijelom svijetu  
 

"O Vječni Oče prikazujemo ti naše molitve u radosnom zahvaljivanju za Tvoj dragocjeni dar 

MilosrĎa za cijelo čovječanstvo. Radujemo se i prikazujemo Tebi najslavnijem Kralju naše hvale i 

klanjanje  za Tvoju Ljubav i nježno milosrĎe.. Ti, Bog Svevišnji si naš Kralj i radi toga Tvoga 

poklona za nas mi padamo pred Tebe u poniznom služenju. Molimo Te Bože imaj milosrĎa prema 

svoj svojoj djeci." 
 

Vaš Isus 

 

 

http://www.thewarningsecondcoming.com/
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Križarska molitva (6) Molitva za zaustavljanje Antikrista  
 

"O Isuse ja molim da Bog u svojem milosrĎu spriječi Antikrista i njegovu podlu vojsku od 

izazivanja užasa i nanošenja tegoba Tvojoj djeci. Molimo da on bude zaustavljen i da se ruka kazne 

izbjegne za vrijeme Upozorenja." 

 

Križarska molitva (7) Molitva za one koji odbijaju Milosrđe Draga Moja ljubljena kćeri Moj 

dolazak da ponovno spasim čovječanstvo prije posljednjeg suda je tako blizu. Moja radost je 

pomiješana sa dubokom patnjom radi onih duša koje će odbaciti Moje Milosrđe. Ti, kćeri Moja, 

moraš se boriti zajedno sa Mojom vojskom ljubljene djece križa za spas tih duša. Ovo je molitva 

koju oni moraju moliti tražeći milost za te duše u tami. 

 

"Isuse, molim te oprosti onim grešnicima koji su tako mračne duše da će dobaciti svjetlo Tvoga 

milosrĎa. Oprosti im Isuse, zalažem se s Tobom za Njihovo otkupljenje od grijeha od kojih se oni 

tako teško mogu odvojiti. Preplavi njihova srca svojim zrakama MilosrĎa i dopusti im priliku da se 

vrate u Tvoje stado." 

 

Vaš ljubljeni Isus  

 

Križarska molitva (8) Ispovijed  Ja, Isus, vaš Kralj i Spasitelj, predstavljam sada Moju molitvu za 

ispovijed. Ova molitva bi trebala biti izgovorena iz zalaganja za milost opraštanja grijeha za 

vrijeme i nakon Upozorenja. 

 

"Najdraži Isuse molim te da oprostiš sve moje grijehe i sve čime sam povrijedio i ranio druge. 

Ponizno molim za milost da izbjegnem da Te ponovno uvrijedim, te da ti prikažem patnju sukladno 

Tvojoj najsvetijoj volji. Molim Te za oproštenje svake buduće uvrede u kojoj bih mogao sudjelovati 

i kojom bih Ti priuštio bol i patnju. Uzmi me sa sobom u novo doba Mira tako da mogu postati dio 

tvoje obitelji za Vječnost. Ljubim Te Isuse. Trebam Te Isuse. Poštujem Tebe i sve što Ti 

predstavljaš.  Pomozi mi Isuse da postanem dostojan Tvoga Kraljevstva." 

 

Vaš Spasitelj,  

Isus Krist  

 

Križarska molitva (9) Prikazivanje patnje kao dar  
 

"O Najsvetije Srce Isusovo, nauči me da u Tvoje Sveto Ime prihvatim uvrede kada objavljujem 

Tvoju Riječ sa poniznom zahvalnošću. Nauči me da shvatim kako me ponižavanje, bol i patnja 

dovodi bliže Tvom Svetom Srcu. Dopusti mi da prihvatim takve osude sa ljubavlju i 

velikodušnošću duha tako da ih mogu prikazati kao dar, Tebi tako dragocjen za spas duša. " 

 

Križarska molitva (10) Nošenje plamena tvoje ljubavi  
 

"Pomozi nam dragi Isuse da se uzdignemo neustrašivo u Tvoje Ime da bismo nosili plamen Tvoje 

ljubavi meĎu svim narodima. Daj nama, svojoj djeci, snagu da se nosimo sa uvredama onih koji ne 

vjeruju istinski u tvoje milosrĎe. Amen." 

 

 

Križarska molitva (11) Zaustavljanje mržnje prema vidiocima  
 

"O Presveto Srce Isusovo molim Te zaustavi mržnju i ljubomoru koja postoji meĎu Tvojim 

sljedbenicima prema Tvojim istinskim vidiocima u ovim vremenima. Molim se za to da Ti čuješ 

moju molitvu da daš svojim vidiocima snagu koju trebaju da navještaju Tvoju najsvetiju Riječ 

nevjernom svijetu. Amen." 
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Križarska molitva (12) Molitva da se izbjegne grijeh ponosa Kćeri moja Ja trebam molitve svih 

vjernika za spas zlih. Mnogi su tako puni ponosa radi svojeg samoproglašenog znanja o Mojim 

učenjima da Me njihov nedostatak poniznosti boli. Oni moraju moliti za milosti da mogu opet 

postati maleni i imati povjerenja u Mene. Tražite od njih da mole ovu molitvu: 
 

"O moj Isuse, pomozi mi da izbjegnem grijeh ponosa kada govorim u Tvoje Ime. Oprosti mi ako 

ikada nekoga omalovažim u Tvoje sveto Ime. Pomozi mi da slušam, Isuse, kada se Tvoja Riječ 

izgovara i ispuni me svojim Duhom Svetim tako da prepoznam istinitost  tvojih riječi kada se ti 

obraćaš čovječanstvu. Amen" 
 

Križarska molitva (13) Molitveni poziv za imunitet  Molitva koju je Bog Otac dao Mariji 

Božanskog MilosrĎa, pozivajući na molitvu za one koji odbace MilosrĎe koje će im Isus iskazati za 

vrijeme Upozorenja. 
 

"Moj Sin će obuhvatiti sada čitavo čovječanstvo i kada prođe rasvjetljenje savjesti vaše će molitve 

biti istinski potrebne u toj fazi. Djeco vaše molitve će pomoći spasiti ljude koji definitivno nastave 

odbacivati milosrđe koje će im Moj Sin iskazati. Moje svečano obećanje djeco je ovo: svima onima 

među vama koji Me pozovu u Ime Moga Sina Isusa Krista da spasim vašu braću i sestre biti će 

dodjeljen neposredni imunitet. Posebne milosti će zadobiti svi među vama koji se zavjetuju na pun 

mjesec molitve za njihove duše. Evo što tražim da molite:" 
 

"O Nebeski Oče, po ljubavi Tvoga ljubljenog Sina Isusa Krista čija patnja na križu nas je spasila od 

grijeha, molimo spasi sve one koji i dalje odbacuju Njegovu ruku MilosrĎa. Preplavi njihove duše, 

dragi Oče, svojim znakom ljubavi. Zalažem se kod tebe Nebeski Oče, čuj moje molitve i spasi te 

duše od vječnog prokletstva. Svojim milosrĎem omogući im da budu prvi koji će ući u Novu Eru 

Mira na zemlji. Amen." 
 

Vaš Nebeski Otac  

Bog svevišnji  
 

Križarska molitva (14) Molitva Bogu Ocu za zaštitu protiv Nuklearnog rata Molitva koju je 

Isus dao Mariji Božanskog MilosrĎa za svakoga da moli Boga Oca za zaštitu protiv mogućeg 

Nuklearnog rata i da traže spasenje. 
 

"O Svemogući Oče, Bože Svevišnji, molim te imaj milosrĎa za sve grešnike. Otvori njihova srca da 

prihvate spasenje i prime obilje milosti. Čuj moje molbe za svu moju obitelj i osiguraj svakom od 

nas naklonost u tvom Srcu punom ljubavi. O Božanski Nebeski Oče, zaštiti svu Tvoju djecu na 

zemlji od bilo kakvog nuklearnog rata ili drugih radnji koje se planiraju u svrhu uništenja Tvoje 

djece. Čuvaj nas od svakog zla i zaštiti nas. Prosvijetli nas tako da otvorimo svoje oči, da čujemo i 

prihvatimo istinu našega spasenja bez ikakvog straha u našim dušama." 
 

Idite u Miru.  

Vaš Spasitelj koji vas ljubi,  

Isus Krist  
 

Križarska molitva (15) Zahvala za dar Božanskog Milosrđa Moja najdraža kćeri, kako žarko 

želim da kršćani svuda odaju počast Mom rođenju iz dubine svojih duša. Gorljivo želim da čitavo 

čovječanstvo dozvoli Mom Duhu Svetom da prodre u njihova srca i duše u ovo vrijeme. Moje 

rođenje mora biti duboko cijenjeno radi onoga što ono predstavlja kada se proslavlja Moje rođenje. 

Sjetite se da častite Moj dar Spasenja. Zato sam poslan od Svog Oca prvi puta. Zato ću se vratiti 

ponovno da ponudim čovječanstvu drugu priliku za otkupljenje. Želim da Moja djeca prikažu ovu 

slijedeću Križarsku molitvu ovog Božića. 
 

"O moj Nebeski Oče, častimo te sa dubokom zahvalnošću radi žrtve koju si učinio kada si poslao 

Spasitelja u svijet. Prikazujemo ti u radosti i zahvalnosti naše molitve u poniznoj zahvalnosti za dar 

koji daješ sada svojoj djeci, dar Božanskog MilosrĎa.  O Bože Svevišnji, učini nas vrijednima 

prihvaćanja ove Velike Milosti sa zahvalnošću. Amen." 

 

Vaš ljubljeni spasitelj,  

Isus Krist 
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Križarska molitva (16) Za prihvaćanje milosti ponuđenih za vrijeme Upozorenja Izvadak iz 

privatne poruke objavljene Mariji Božanskog MilosrĎa koja uključuje 16. Križarsku molitvu da 

ljudi prihvate milosti koje im Isus daje za vrijeme trajanja Upozorenja i da se zavjetuju da će 

proglašavati Njegovu najsvetiju Riječ svijetu. 

Kćeri Moja, Upozorenje će dokazati vjerodostojnost ovih Mojih svetih poruka svijetu. Nikad ne 

smiješ sumnjati u njih. Nijedna od njih nije iskrivljena ni u kom pogledu. Pripremi se za Upozorenje 

i reci obitelji i djeci da govore malu molitvu za oproštenje njihovih grijeha. Dat ću ti sada 

specijalnu Križarsku molitvu svijetu za pomoć dušama da ostanu jake za vrijeme Velikog čina 

Milosrđa koje sada poklanjam svijetu. 
 

"O moj Isuse, sačuvaj me jakim za vrijeme ovog iskušenja Tvoga Velikog MilosrĎa. Daj mi milosti 

potrebne da postanem malen u tvojim očima. Otvori moje oči istini tvoga obećanja vječnog 

spasenja. Oprosti mi moje grijehe i pokaži mi svoju ljubav i ruku prijateljstva. Zagrli me rukama 

Svete Obitelji kako bismo svi ponovno postali jedno. Volim te Isuse i obećavam Ti da ću od danas 

zauvijek navještati Tvoju Riječ bez straha u srcu i u čistoći duše. Amen."  
 

Nikada se ne bojte ovog velikog čina Mojeg Milosrđa koje moram iskazati kako se narodi ne bi 

uništili međusobno. Većina čovječanstva će se obratiti ali bitka za duše će se sada pojačati.  

Vaš ljubljeni Isus, Otkupitelj svega čovječanstva 
 

Križarska molitva (17) Molitva Majke Spasenja za mračne duše Djevica Marija:  Mnogi će biti 

preslabi da prigrabe milosrđe koje im Moj Sin nudi.  

Potičem vas da molite za te duše. Moj Sin je odlučan da spasi prvo te duše. Djeco On treba više 

molitve. Vi morate moliti za milost za te zatamnjene duše. Dijete moje, traži od moje djece da 

posvete ovu Križarsku molitvu meni, Majci Spasenja. 

"O Bezgrešno srce Marije, Majke Spasenja i Posrednice svih milosti, ti koja ćeš sudjelovati u 

spasenju čovječanstva od zla Sotone, moli za nas. Majko Spasenja, moli kako bi sve duše mogle biti 

spašene i kako bi mogle prihvatiti ljubav i milosrĎe koje je iskazao tvoj Sin, naš Gospodin Isus 

Krist, koji još jednom dolazi da spasi čovječanstvo i pruži nam priliku za vječno Spasenje. Amen." 
 

Vaša ljubljena Majka  

Majka spasenja 
 

Križarska molitva (18) Zaustavljanje Antikrista i njegove grupe 
 

"O dragi Isuse spasi svijet od Antikrista. Zaštiti nas od zlih zamki Sotone. Spasi zadnje ostatke 

svoje crkve od zla. Daj svim svojim crkvama snagu i milosti potrebne za obranu protiv ratova i 

progonstava planiranih od Sotone i njegove vojske terorista. Amen" 
 

Isus Krist 
 

Križarska molitva (19) Molitva za mlade 

Djevica Marija: Molitva za mlade koji ne znaju što rade. Dijete moje danas sam žalosna jer jako 

patim razmišljajući o onim jadnim dušama koje će umrijeti za vrijeme Upozorenja. Moraš zatražiti 

hitnu molitvu za te duše koje ljute Moga Oca. Njihovo ponašanje je grozota u Njegovim očima. 

Molim vas molite, molite, molite za tu djecu tame među kojima mnogi niti ne znaju što rade. 

Njihova zloća uzrokuje da moj Sin plače i njegove ga rane još više bole. Važno je obuhvatiti što više 

je moguće duša u ruke moga Sina u Njegovom Božanskom Milosrđu. Molim vas molite ovu 

Križarsku molitvu meni, Majci Spasenja, za spas jadne djece. 
 

"Majko Spasenja, molim te da moliš za milosrĎe za mlade duše koji su u groznom mraku tako da 

oni mogu prepoznati tvoga ljubljenoga Sina kada On doĎe da otkupi čitavo čovječanstvo. Neka  niti 

jedna duša ne otpadne sa puta, neka niti jedna duša ne odbaci Njegovo veliko MilosrĎe. Ja Majko 

molim da se svi spase i molim te da prekriješ sve duše svojim svetim Plaštem kako bi im omogućila 

neophodnu zaštitu protiv prevaranta." 
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Dijete moje, sve duše su važne mom Sinu. Ali ono što Njega najviše boli su mlade duše u smrtnom 

grijehu. Moli da svjetlo milosti obasja kroz tamu njihovih umova i duša. Molite da oni odbace 

užasan život izopačenosti i praznine koji oni vode. Molite da se oni osvijeste i mole za milosrđe, 

inače neće nikada primiti milosti neophodne za ulazak u Novi Raj. 

Kakav gubitak će biti ti mladi ljudi za vas ostale koji će prihvatiti dar Upozorenja i ući u Novu Eru 

Raja na zemlji! Ako se oni ne spase, to će slomiti srce moga Sina. 
 

Vaša ljubljena Majka, 

Marija Kraljica Neba 

Majka spasenja 
 

Križarska molitva (20) Zaustaviti Antikrista od uništenja svijeta   

Ovo je Križarska molitva (20) za pomoć u zaustavljanju Antikrista u uništenju moje djece 
 

"O Bože Oče, u ime tvoga preljubljenoga Sina, pozivam Te da spriječiš antikrista od hvatanja 

duša tvoje djece. Molim Te, Svemogući Bože, da ga zaustaviš od nanošenja užasa tvojoj djeci. 

Molim te da ga zaustaviš od kvarenja Tvojih stvorenja  i molim Te da imaš milosrĎa za one 

jadne duše koje će biti bespomoćne protiv njega. Čuj moju molitvu, dragi Oče i spasi svu svoju 

djecu od tog užasnog zla." 
 

Vaš ljubljeni Isus Krist 
 

Križarska molitva (21) Zahvaljivanje Bogu ocu za spasenje čovječanstva. Molite sada u 

zahvalnosti za ovaj poseban dar koji Moj Otac sada nudi čovječanstvu, ovom Križarskom molitvom 

broj 21. 
 

"Slavimo Te i zahvaljujemo Ti, o Sveti Bože, Svemogući stvoritelju čovječanstva, za ljubav i 

sažaljenje koje imaš prema čovječanstvu. Molimo te, o Gospodine, da spasiš one koji slijede 

zloga i da se njihova srca otvore istini njihovog vječnog života. Amen." 
 

Radujte se djeco radi toga velikog dara. Ali vi i dalje imate puno posla da pomognete dušama jer će 

mnoga vaša braća i sestre tvrdoglavo ostati u suprotnosti prema Mojoj Svetoj Riječi. 
 

Vaš ljubljeni Isus 

Spasitelj svega čovječanstva 
 

Križarska molitva (22) Da katolički svećenici podrže objavljeni nauk Crkve Nova Križarska 

molitva posebno za katoličke svećenike koju je Isus Krist dao Mariji Božanskog MilosrĎa 27. 

siječnja 2012. u 23,50 sati. Molitva sadržana u poruci Poziv svećenstvu: Pripremite moje stado 

za moj dugo očekivani Drugi dolazak.  

Trebam vas da pripremite Moje stado kako bi Me dočekali za vrijeme Mog dugo očekivanog 

Drugog Dolaska na zemlju. Morat ćete ustrajati i ne dozvoliti da se vaša ljubav ohladi bez 

obzira na pritisak kojem budete izloženi. Vi ste moji istinski učenici i moram vas potaknuti da 

upotrijebite svoje oružje za spas Moje Crkve. Baš ta crkva utemeljena na stijeni mog ljubljenog 

učenika Petra neće nikada pasti. Neprijatelj može misliti da će biti uništena ali to bi bila glupa 

pretpostavka.  Nitko ne može niti neće uništiti Moju Crkvu. Ona će ustati iz pepela i navještati 

Moju slavu prilikom moga ponovnog dolaska kako bih uspostavio svoje Kraljevstvo na zemlji. 

Nikada ne smijete napustiti Mene, svoga ljubljenog spasitelja, nikada. Jer bez Mene nema 

svjetla. Bez svjetla nema budućnosti. Kćeri Moja, dajem svijetu ovu Križarsku molitvu  (22) da 

ju moli katoličko svećenstvo. 
 

"O moj ljubljeni Isuse, sačuvaj me jakim i neka plamen moje ljubavi za tebe svijetli u svakom 

trenutku moga dana. Ne dopusti da ikada taj plamen ljubavi za Tebe oslabi ili se ugasi. Ne 

dopusti mi nikada da popustim pred iskušenjem. Daj mi milosti potrebne da poštujem svoj 

poziv, moju odanost, moju vjernost i da slijedim učenja pravovjerne Katoličke crkve. Nudim ti 

moju vjernost zauvijek. Zavjetujem se da ću se boriti u tvojoj vojsci kako bi se katolička crkva 

uzdigla ponovno u slavi da te dočeka, dragi Isuse, kada ponovno doĎeš. Amen." 
 

Vaš ljubljeni Spasitelj 

Isus Krist, Kralj čitavog čovječanstva 
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Nova Križarska molitva (23) od Djevice Marije da od sada molimo za papu Benedikta Ovo je 

posebna Križarska molitva (23) za sigurnost pape Benedikta. 

 

"O moj Vječni Oče, u Ime Tvoga preljubljenoga Sina, Isusa Krista i patnje koju je On pretrpio 

da spasi svijet od grijeha, molim sada da zaštitiš svoga Svetog namjesnika, papu Benedikta, 

voĎu tvoje zemaljske Crkve, kako bi i on mogao pomoći u spašavanju tvoje djece i svih tvojih 

svetih slugu od Sotonskog biča i njegove vojske palih anĎela koji obilaze zemlju kradući duše. 

O Oče zaštiti svoga papu kako bi tvoja djeca mogla biti voĎena pravim putem prema Tvom 

Novom Raju na zemlji. Amen" 

 
Vaša Nebeska Kraljica zemlje 

Majka Spasenja 

 

 

Križarska molitva (24) Potpuni oprost za odriješenje grijeha 

Moja vojska, po svojoj ljubavi za Mene, dobit će sada iznimno posebne milosti. Poklanjam im 

ovaj Potpuni oprost kako bih im omogućio da nose moju plamenu baklju tako da oni mogu širiti 

obraćenje. Ovaj Moj poklon će im omogućiti širenje Moje Svete Riječi koja će dirnuti u srca 

gdjegod dođu. Oni moraju moliti ovu molitvu sedam uzastopnih dana nakon čega će dobiti dar 

potpunog oprosta i snage Duha Svetog. 

 

"O moj Isuse, Ti si svjetlo svijeta 

Ti si plamen koji dotiče sve duše 

Tvoje milosrĎe i ljubav nema granica 

Mi nismo zavrijedili žrtvu koju si učinio svojom smrću na križu 

Ipak mi znamo da je Tvoja ljubav za nas veća od naše ljubavi prema Tebi 

Podari nas o Gospodine darom poniznosti kako bismo bili dostojni Tvoga Novog Kraljevstva 

Ispuni nas Duhom Svetim kako bismo mogli ići naprijed i voditi tvoju vojsku 

u proglašavanju istine Tvoje Riječi i pripremiti našu braću i sestre 

za slavu Tvog drugog Dolaska na zemlju 

Veličamo Te 

Slavimo Te 

Nudimo Ti sebe, svoje tuge, svoje patnje kao dar Tebi za spas duša 

Volimo Te Isuse 

Budi milosrdan prema svoj svojoj djeci, ma gdje bili. 

AMEN." 

 

Idite u miru Moji ljubljeni sljedbenici i zapamtite da vaša ljubav za Mene razgaljuje Moje srce i 

donosi veliku radost Mom Vječnom Ocu, Mojoj Blagoslovljenoj majci, anđelima i svim svecima 

u Nebu. 

Volim vas sve. Iščekujem trenutak da prigrlim svakog od vas u Svoj naručaj gdje ćete naći mir, 

ljubav i radost koje ste čekali svega svog života na zemlji. 

 

Vaš ljubljeni Isus Krist 
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Križarska molitva (25) Za zaštitu vidioca širom svijeta 
 

Dat ću vam sada Križarsku molitvu (25) da tražite zaštitu svih mojih vidioca i onih koje je Bog 

Otac odabrao da šire Njegovu najsvetiju Riječ zemljom u ova vremena 
 

"O Bože Svevišnji 

zalažem se kod Tebe da pružiš zaštitu svim svojim svetim glasnicima u svijetu 

Molim za njih da budu zaštićeni od mržnje drugih 

Molim da se Tvoja Najsvetija Riječ proširi brzo svijetom 

Zaštiti svoje glasnike od klevetanja, vrijeĎanja, laži i svake opasnosti 

Zaštiti njihove obitelji i zaogrni ih Duhom Svetim u svako doba 

Tako da poruke koje daju svijetu budu prihvaćene u skrušenosti i poniznosti srca 

Amen." 
 

Dijete moje, ponos je svojstvo koje je najmanje dopadljiva u očima Moga Oca. Još je bolnije 

za Njega kada grijeh ponosa obuzme duše pobožnih i svetih duša kada oni odbace istinu 

Njegove Svete Riječi predanu svijetu danas preko Njegovih glasnika. 

Oni moraju tražiti dar istinske razboritosti koja može biti dodjeljena samo snagom Duha 

Svetoga poniznim dušama čistog srca ispražnjenog od ponosa i oholosti. 

 

Vaša ljubljena Majka 

Majka Spasenja 

 

 

Križarska molitva (26) Molite 

Krunicu da pomognete spasiti svoj 

narod.  

U poruci danoj Mariji Božanskog 

MilosrĎa u Nedjelju 5. veljače 

2012. Gospa potiče ljude na 

molitvu Krunice kao pomoć za 

spas svog naroda. 

Nikad ne zaboravite na važnost 

moje Najsvetije Krunice jer kad ju 

molite svaki dan vi možete pomoći 

spasiti svoj narod. Sotonina moć 

slabi kad vi molite moju Krunicu. 

On bježi u velikoj boli i postaje 

bespomoćan. Najvažnije je, bez 

obzira kojoj kršćanskoj vjeri 

pripadate, izmoliti ju barem 

jednom dnevno. 

 

Molitva prije Krunice 

 

Kraljice Svete Krunice, koja si se 

udostojala doći u Fatimu,da preko 

troje djece pastira , otkriješ blago 

milosti, skriveno u molitvi Krunice, ispuni moje srce iskrenom ljubavlju prema ovoj 

pobožnosti, da razmišljajući o misteriji našeg Otkupljenja na koje nas ona podsjeća, možemo 

postići to isto Otkupljenje i njegove plodove, i zadobiti mir za svijet, isprositi obraćenje 

griješnika u Rusiji i milosti koje te sada molimo (ovdje navesti traženu milost). Na veću slavu 

Božju, na tvoju čast i za dobro naših duša, a posebno moje. Amen 
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Oče naš 
 

Oče naš, koji jesi na nebesima, sveti se ime Tvoje. DoĎi kraljevstvo tvoje. Budi volja tvoja, 

kako na nebu tako i na zemlji. Kruh naš svagdanji daj nam danas. I otpusti nam duge naše, kako 

i mi otpuštamo dužnicima našim. I ne uvedi nas u napast, nego izbavi nas od zla. Amen. 
 

Zdravo Marijo 
 

Zdravo Marijo, milosti puna, Gospodin s tobom! Blagoslovljena ti mešu ženama i 

blogoslovljen plod utrobe tvoje, Isus. Sveta Marijo, Majko Božja, moli za nas grešnike sada i 

na čas smrti naše. Amen 
 

Slava Ocu 
 

Slava Ocu i Sinu i Duhu Svetomu. Kako bijaše na početku tako i sada i vazda, i uvijeke 

vjekova. Amen. 
 

Molitva Isusu, tražena od naše Gospe  
 

O moj Isuse, oprosti nam naše grijehe; očuvaj nas od paklenog ognja; dovedi u raj sve duše, 

osobito one, kojima je najpotrebnije tvoje milosrĎe. 
 

Apostolsko vjerovanje 
 

Vjerujem u Boga Oca svemogućega, Stvoritelja neba i zemlje. I u Isusa Krista, Sina njegova 

jedinoga, Gospodina našega, koji je začet po Duhu Svetom, roĎen od Marije Djevice, mučen 

pod Poncijem Pilatom, raspet, umro i pokopan; sašao nad pakao; treći dan uskrsnuo od mrtvih; 

uzašao na nebesa, sjedi o desnu Boga Oca svemogućega; odonud će doći suditi žive i mrtve. 

Vjerujem u Duha Svetoga, Svetu Crkvu katoličku, općinstvo svetih, oproštenja grijeha 

uskrsnuće tijela i život vječni. Amen. 
 

Zdravo Kraljice 
 

Zdravo Kraljice, Majko milosrĎa, živote, slasti i ufanje naše, zdravo! K tebi vapijemo 

prognani sinovi Evini. K tebi uzdišemo tugujući i plačući u ovoj suznoj dolini. Svrni, dakle, 

Zagovornice naša one svoje milostive oči na nas te nam poslije ovoga progonstva pokaži Isusa, 

blagoslovljeni plod utrobe svoje. O blaga, o mila, o slatka Djevice Marijo. 

 

Molitva nakon Krunice 

 

Bože, Tvoj nam je Sin Jedinac svojim životom, smrću i uskrsnućem udijelio dobra vječnoga 

spasenja. Nama, koji smo uz svetu krunicu Blažene Djevice Marije razmatrali ta otajstva, 

udijeli da nasljedujemo što ona sadrže i postignemo što ona obećavaju. Po Kristu Gospodinu 

našem. Amen. 

 

Za ostale informacije o Svetoj Krunici kliknite na jedan od ova dva linka: 

 

http://www.kastav-crkva.com/arhiva2005/krunica.html 

http://www.vojska-bezgresne.hr/molitve/krunica.htm 

  

http://www.kastav-crkva.com/arhiva2005/krunica.html
http://www.vojska-bezgresne.hr/molitve/krunica.htm
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Križarska molitva (27) Molitva za Mir u svijetu 

Ponedjeljak 6. veljače 2012 u 20,15 h 

 

Dajem vam novu križarsku molitvu (27) za Mir u svijetu 

 

"O moj Isuse, molim za milost za sve pogoĎene užasnim ratovima. Molim da se mir nastani u 

onim izmučenim narodima koji su slijepi za istinu Tvoga postojanja. Molim te prekrij te narode 

snagom Duha Svetoga tako da prestanu sa progonom nedužnih duša. Imaj milosrĎa za sve 

zemlje koje su bespomoćne protiv zlih zvjerstava raširenih cijelim svijetom. Amen." 

 

Kćeri Moja, potičem te da budeš strpljiva jer nije još dugo do Ispovijedi. Jednom kad se ona 

dogodi sve će postati mirnije. Idi u miru i ljubavi. Iznad svega, stavi sve svoje povjerenje u 

svoga ljubljenoga Isusa. 

Tvoj Spasitelj 

Isus Krist 

 

Križarska molitva (28) Molitva Djevice Marije za ujedinjenje svih Kršćanskih Crkava 

Srijeda, 8. Veljače 2012 u 8,30 h ujutro 

 

Svi vi odani Mom Sinu morate ostaviti po strani svoje razlike i ujediniti se u borbi protiv 

antikrista. 

 

Molite za ujedinjenje sve Božje djece ovu posebnu Križarsku molitvu (28) 

„O Bože Svevišnji, klečimo pred tobom kako bismo te molili za ujedinjenje sve Tvoje djece u 

borbi za održanje Tvojih Kršćanskih Crkava na zemlji. Neka nas naše razlike ne razdvajaju u 

ovo vrijeme velikog otpada na zemlji. U našoj ljubavi prema Tebi, dragi Oče, preklinjemo te da 

nam daš milosti da volimo jedni druge u ime tvoga Ljubljenog Sina, našeg Spasitelja Isusa 

Krista. Klanjamo Ti se. Ljubimo Te. Sjedinjujemo se u borbi za snagu da sačuvamo Tvoje 

Kršćanske Crkve na zemlji u iskušenjima koja bismo mogli iskusiti u nadolazećim godinama. 

Amen.“ 

 

Vjerujte u Mene djeco da vas vodim prema Novom Raju i Kraljevstvu Moga Sina na zemlji kako 

je to i određeno. 

Vaša ljubljena Majka Spasenja 

 

Križarska molitva (29) Za zaštitu prakticiranja Kršćanstva 

Nedjelja,  12. Veljače 2012  10,30 h ujutro 

 

Molim vas molite ovu Križarsku molitvu (29) da zaštitite prakticiranje kršćanstva 

 

„O moj Gospodine Isuse Kriste, preklinjem Te da izliješ svoga Duha Svetoga na svu svoju 

djecu. Molim te da oprostiš svima koji u svojim dušama gaje mržnju prema Tebi. Molim da 

ateisti otvore svoja otvrdnula srca za vrijeme tvoga Velikog MilosrĎa  i da Te Tvoja djeca koja 

te ljube mogu ponosno častiti i izdići se iznad svih progona. Molim te ispuni svu svoju djecu 

darom svoga duha kako bi mogli ponosno ustati i povesti tvoju vojsku u konačnu bitku protiv 

Sotone, njegovih demona i svih čije duše su robovi njegovih lažnih obećanja. AMEN.“ 

 

Idite u miru djeco moja i recite svijetu da se pripremi za ovu veliku nepravdu. Hvala što ste se 

odazvali mom pozivu danas. 

Marija Kraljica svih anđela, Majka Spasenja 
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Bog Otac: Križarska molitva (30) Molitva za sprečavanje rata, gladi i religijskih progona 

Utorak, 14. veljače 2012 u 18 h 
 

Molitva Meni, vašem Ocu. Ova posebna Križarska molitva (30) mora sada biti uključena u vaše 

dnevne molitve: 
 

„O moj Vječni Oče, Bože stvorče svemira, u ime tvoga ljubljenoga Sina molimo te da nas 

učiniš sposobnima da Te više ljubimo. Pomozi nam da budemo hrabri, neustrašivi, i jaki 

usprkos nedaćama. Prihvati naše žrtve, patnje i iskušenja kao dar pred Tvojim prijestoljem za 

spas Tvoje djece na zemlji. Mekšaj srca nečistih duša. Otvori njihove oči istini tvoje ljubavi 

tako da se mogu pridružiti svoj Tvojoj djeci u Raju na zemlji koji si sa ljubavlju stvorio za nas 

po svojoj Božanskoj volji. Amen.“ 
 

Vaš Ljubljeni Otac,  

Bog Stvoritelj svega čovječanstva 

Bog Svevišnji 
 

Križarska molitva (31) Molitveni lanac zaštite 

Utorak, 16. veljače 2012 u 20 h 
 

Moji sljedbenici su rašireni po mnogim zemljama. Sada se morate spojiti zajedno u molitvi za 

zaustavljanje Europskih vođa, među kojima su neki od odlučujuće važnosti  u stvaranju užasnih 

poteškoća nedužnim ljudima, na njihove zločeste načine. 

Potičem vas da molite ovu Križarsku molitvu (31) za njihovo zaustavljanje. 
 

„O moj Isuse, neka moja molitva dozove Tvoga Svetog Duha da se spusti na one voĎe koje 

vode požuda, pohlepa, škrtost i ponos, kako bi  zaustavili progon nedužne djece. Molim te da 

zaustaviš siromaštvo, glad i ratove od uništenja Tvoje djece, i molim da Europski voĎe otvore 

svoja srca istini Tvoje ljubavi. Amen.“ 
 

Kćeri moja, lanac molitve će se brzo i daleko proširiti i snaga Svetog Duha će pomoći 

zaustaviti te ljude, koji imaju snagu da zaustave patnju,  i zaustaviti ih u njihovim akcijama. 

Tvoj ljubljeni Isus 
 

Križarska molitva (32) za zaustavljanje legalizacije pobačaja u Irskoj 

Primljeno 17. veljače 2012 u 15,30 h 
 

Molite, molite, molite moju Križarsku molitvu za Irsku (32) 
 

"O Majko spasenja, 

 moli za tvoju djecu u Irskoj da se spriječi  

da nas zadesi zli čin pobačaja.   

Zaštiti ovaj sveti narod od potonuća u još dublje beznaĎe , 

od tame koja prekriva našu zemlju. 

Oslobodi nas od zloga koji želi uništiti tvoju dječicu koja tek trebaju biti roĎena 

Moli da ti voĎe steknu hrabrosti slušati one koji ljube tvoga Sina 

tako da mogu slijediti učenja našeg Gospodina Isusa Krista. 

Amen." 
 

Idite sada djeco moja i recite mojoj djeci u Irskoj da moraju biti jaki. Oni moraju ustati za ono 

što je ispravno. Nikada se ne smiju bojati naviještati istinu, Svetu Riječ Božju, bez obzira koliko 

to može biti teško. 

Vaša ljubljena Kraljica Neba Majka Spasenja 
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Molite ovu Križarsku molitvu (33) kao potvrdu Moga Pečata i prihvatite ga sa ljubavlju, 

radošću i zahvalnošću. 

 

"O moj Bože, moj ljubljeni Oče,  

ja sa ljubavlju i zahvalnošću prihvaćam  

Tvoj Božanski Pečat Zaštite. 
 

Tvoje Božanstvo obuhvaća moje tijelo i dušu za vječnost. 

Duboko se klanjam u poniznoj zahvalnosti i nudim ti svoju duboku ljubav i odanost  

Tebi moj ljubljeni Oče. 

 

Molim Te da zaštitiš Mene i moje ljubljene ovim posebnim Pečatom  

i zavjetujem svoj život za Tvoju službu za sva vremena, zauvijek.. 

Ljubim Te dragi Oče.  

Tješim Te u ovim vremenima dragi Oče. 

 

Prikazujem Ti Tijelo, Krv,  Dušu i Božanstvo Tvoga preljubljenoga Sina kao zadovoljštinu za 

grijehe svijeta i za spasenje sve tvoje djece. 

Amen." 

 

Idite, djeco Moja, i ne bojte se. Vjerujte u Mene, vašeg ljubljenog Oca koji je stvorio svakog od 

vas. Ja znam svaku pojedinačnu dušu, svaki dio vas mi je poznat. Ni jedan od vas nije manje 

ljubljen od drugog. Radi toga ne želim izgubiti niti jednu dušu. Niti jednu. Molim vas nastavite 

moliti Moju Krunicu Božanskog Milosrđa svaki dan. Jednog dana shvatit ćete zašto je ovo 

pročišćavanje potrebno. 

Vaš ljubljeni Otac u Nebu  

Bog Svevišnji 

 

Križarska molitva (34) Moj dar posta Isusu 

Srijeda, 22.veljače 2012 u 7 h ujutro 

 

Molim vas pripremite se za Veliki Tjedan i Uskrs moleći ovo: 

 

"O, moj Isuse, 

pomozi mi na da na mom vlastitom malom putu 

imitiram Tvoj život žrtve za spasenje čovječanstva. 

Dopusti mi da ti ponudim dar posta jedan dan u tjednu 

kroz Korizmu za spas svih ljudi tako da oni mogu 

ući kroz vrata Novog Raja na zemlji 

Prikazujem Ti Isuse moju žrtvu 

sa ljubavlju i radosti u mom srcu da ti pokažem širinu svoje ljubavi 

Kroz ovu žrtvu ja te molim za spasenje svake duše koja bi mogla 

otpasti od milosti. Amen." 

 

Ne dopustite da strah zatamni vašu nadu u vječno spasenje, djeco. Pročišćenje će biti brzo. 

Moji sljedbenici koji prihvate Pečat Živoga Boga su blagoslovljeni. Ne trebate brinuti. Morate 

biti jaki. Morate biti puni nade i stalno usredotočeni na mene. Samo tada ćete ustati i hodati 

trnovitim putem bez oklijevanja. Ja ću vam pokazivati put i voditi vas na svakom koraku vašeg 

puta. 

 

Vaš ljubljeni Isus 
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Križarska molitva (35) Molitva da duše uđu u Raj 

Četvrtak, 1. ožujka 2012 u 19,55 h  

 

"O moj Isuse, 

Pomozi mi da ti pomognem spasiti tvoju djecu na zemlji. 

Molim da Ti svojim milosrĎem spasiš duše od duha mraka. 

Prihvati moja iskušenja, patnje i žalosti u ovom životu za spas duša od paklenog ognja. 

Ispuni me milostima da ti ponudim ove patnje sa ljubavlju i radosti u mom srcu tako da se svi 

možemo ujediniti, kao jedno u ljubavi za Sveto Trojstvo i živjeti s tobom, kao jedna sveta 

obitelj, u Raju. 

Amen." 

 

Križarska molitva (36) Za one koji su uhvaćeni u učenja New Age 

Četvrtak, 8. ožujka 2012, u 11,04 h  

 

Vi i svi oni koji se svjesno sada udalje od kralja mraka dobit ćete dar razlikovanja ako budete 

molili ovu Križarsku molitvu (36): Pomozi mi da štujem pravog Boga 

 

"Isuse pomozi mi jer sam izgubljen i zbunjen. 

Ja ne znam istinu o životu poslije smrti. 

Oprosti mi ako sam te vrijeĎao štujući lažne bogove koji nisu istinski Bog. 

Spasi me i pomozi mi da jasno vidim istinu i spasi me od tame moje duše. 

Pomozi mi da doĎem u svjetlo tvoje milosti. 

Amen." 

 

 


